
  
Zamawiający:        Lądek, dnia 03.02.2023 r.  

Gmina Lądek        

        Do wszystkich Wykonawców 

Nr referencyjny postępowania: 

ZP.271.1.2023 

 

 

Modyfikacja SWZ 

Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo 

zamówień publicznych (Dz.U. 2022 poz. 1710 ze zm. ) wprowadza następującą modyfikacje: 

1. Modyfikacja SWZ polega na dodaniu w rozdz. IV SWZ pkt. 4 w zakresie części II tj. Przebudowa 

sieci wodociągowej z rur cementowo-azbestowych i stalowych na PE w miejscowości Ciążeń, 

zapisu:  

 

„Niniejsze postępowanie w sprawie zamówienia publicznego nie obejmuje swoim zakresem 

przebudowy wodociągu o długości 500 [m] na ul. Plażowej i Polnej (od 1 -19) w miejscowości 

Ciążeń ”, mimo iż PFU w zakresie pkt. 1.3.2 wskazuje na wymienione ulice.  

 

2. Zamawiający omyłkowo zamieścił niepełne wersje programów funkcjonalno-użytkowych w 

formacie pdf, prawidłowa wersja znajduje się w plikach docx. Zamawiający dołącza dla ścisłości 

dołączą prawidłową wersję programów funkcjonalno-użytkowych w formacie pdf jako załącznik do 

niniejszej modyfikacji i odpowiedzi.  

 

3. Zamawiający przedłuża termin składania ofert:   

w związku z modyfikacja SWZ zamawiający wydłuża termin składania ofert do dnia 13.02.2023 r. do 

godz. do godziny 11:30  

Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż 

następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. 13.02.2023 r. godz. 11:45. 

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2022r., poz. 1710 ze zm.) wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków 

Zamówienia w odpowiedzi na złożone zapytanie Wykonawców.  

Złożone pytania:  

Pytanie 16: Jakie są projektowane średnice rur na sieci wodociągowej oraz na przyłączach? 

Odpowiedź: Projektowane średnice rur na sieci wodociągowej określone są w PFU w pkt. 1.3.2 oraz 

pkt. 2.2.1. Należy również pamiętać, że projektowaną sieć wodociągową należy połączyć z istniejącą 

siecią wodociągową zlokalizowaną w ulicach: Słupecka, Wiosny Ludów, Wolności, Królewska, 

Spacerowa, Cmentarna, Zielona, M. Konopnickiej. Projektowane średnice rur na przyłączach 

wodociągowych określone są w PFU w pkt. 2.2.3. Nie są znane dokładne średnice wszystkich 

istniejących do przepięcia przyłączy, dlatego nie jest możliwe określenie dokładnej liczby przyłączy 



  
danej średnicy. Dokonano skreślenia ulicy Plażowej i Polnej nie wchodzi w zakres zamówienia 

będącego przedmiotem niniejszego postępowania.  

 Pytanie 17: Czy na całej sieci wodociągowej ma być zastosowane żeliwo sferoidalne? 

Odpowiedź: Tak,  na całej sieci wodociągowej ma być zastosowane żeliwo sferoidalne.   

Pytanie 18. Czy w zakresie przetargu są również ujęte ulica Plażowa i Polna (około 500 m sieci)??  

Odpowiedź: Nie, ulice Plażowa i Polna (1-19) około 500 [m] nie są przedmiotem zamówienia. 

Zamawiający dokonał stosownej modyfikacji SWZ, Ogłoszenia.  

Wójt Gminy Lądek 

Artur Miętkiewicz 
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